

JUDEȚUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI MIHĂILEȘTI
PROCES - VERBAL

al ședinței ORDINARE, din 14.06.2023

Încheiat astăzi 14.06.2023 la ședința ORDINARĂ, din 14.06.2023 a Consiliului Local al orașului Mihăilești, județul Giurgiu, orele 12:00, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Mihăilești.

La ședință participă 13 consilieri locali, domnul Ene Gheorghiță lipsește, iar domnul Gâjâilă Adrian Gabriel nu a fost convocat, ca urmare a înaintării demisiei din funcția de consilier local.

Secretarul general al orașului vrea să dea citire Procesului verbal al ședinței Consiliului local din data de 25.05.2023 dar consilierii prezenți consideră că știu ce s-a întâmplat la ședința anterioară și supus votului este aprobat în unanimitate de toți cei 13 consilieri locali prezenți.

Secretarul general al orașului îl roagă pe Dl. Vasile Ginel Ionuț, în calitate de Președinte de ședință să preia lucrările acesteia.

Președintele de ședință dă citire Ordinei de zi și supusă votului, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei toți cei 13 consilieri locali prezenți.

Se trece la primul punct de pe Ordinea de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului și a calității de consilier local și viceprimar al orașului Mihăilești, Județul Giurgiu, al domnului Gâjâilă Adrian Gabriel, înainte de expirarea duratei normale a mandatului, ca urmare a demisiei

Nu sunt discuții, proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat în unanimitate cu 13 voturi **PENTRU**.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Mihăilești nr. 39 din 14 iunie 2023.

2.Diverse

A luat cuvântul domnul consilier Arampie Marin care le multumește domnilor consilieri locali că sunt un colectiv bine încheșat, lucru benefic pentru localitate.

A luat cuvântul domnul consilier Vișan Daniel Ionel care face cunoscută situația asfaltului degradat de pe strada Morii din orașul Mihăilești.

Fără să mai fie și alte subiecte de discutat pe ordinea de zi, Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local din 14.06.2023.

Președinte de ședință,

Vasile Ginel Ionuț



Contrasemnează,

Secretar general,

Coman Achim Daniela Florentina